

Condizioni di partecipazione Beer Alps Competition 2024

Iscrivendosi al Concorso Beer Alps, ogni partecipante riconosce le seguenti condizioni di partecipazione. In caso di violazione di uno o più punti delle condizioni di partecipazione, il partecipante potrà essere escluso dal Concorso Beer Alps e i premi vinti potranno essere ritirati.

- 1. La partecipazione al Beer Alps Competition è possibile per le categorie "Hobbybrauer/Home Brewer" e "Gewerbliche Brauereien/Commercial Breweries".
 - a. Possono partecipare alla categoria "Hobbybrauer/Home Brewer" tutti i produttori di birra per hobby residenti in Spazio Alpino che non vendono le birre presentate a livello commerciale.
 - b. Possono partecipare alla categoria "Gewerbliche Brauereien/Commercial Breweries" tutti i birrifici che producono la birra presentata in Spazio Alpino.
- Per la categoria "Gewerbliche Brauereien/Commercial Breweries", le birre devono essere disponibili in commercio per almeno tre mesi prima o dopo il Beer Alps Competition.
- 3. I partecipanti devono iscriversi online sul sito https://competition.beeralps.com entro il 16 settembre 2024.
- 4. Le birre presentate devono essere registrate per la relativa categoria online sul sito https://competition.beeralps.com entro il 16 settembre 2024 e prima della presentazione delle birre.
- 5. L'importo della quota di iscrizione dipende dal numero di birre presentate e dalla categoria. L'importo da pagare può essere visualizzato dopo la registrazione delle birre sul sito https://competition.beeralps.com/pay.

Il calcolo viene eseguito come segue:

	"Hobbybrauer/Home Brewer" Iordi	"Gewerbliche Brauereien/Commercial Breweries" netti	
Tariffa per birra	35€	75€	
Sconto sulla quantità	a partire dalla 3a birra 25 € per ogni birra aggiuntiva	a partire dalla 5a birra 50 € per ogni birra aggiuntiva	
Importo massimo	150€	500€	

I prezzi per i produttori di birra per hobby sono lordi, quelli per i produttori commerciali sono netti.

- 6. I partecipanti devono versare la quota di iscrizione per le loro birre sul conto corrente indicato su https://competition.beeralps.com/pay entro il 20 settembre 2024 o pagare in contanti al momento della consegna delle birre allo Stammtisch XXL il 27 settembre 2024. In caso di mancato pagamento, le birre iscritte saranno squalificate.
- 7. Dopo la registrazione delle birre e il pagamento della quota di partecipazione, non è più possibile una successiva non partecipazione e quindi un rimborso della quota di partecipazione.
- 8. Le birre vengono degustate e valutate secondo i criteri di classificazione del BJCP. Le birre devono essere classificate di conseguenza al momento dell'iscrizione. I partecipanti stessi sono responsabili della classificazione delle loro birre; non sono possibili modifiche successive. Le birre delle linee guida BJCP 2021 sono ammesse al Beer Alps
 - Le birre delle linee guida BJCP 2021 sono ammesse al Beer Alps Competition 2024. Inoltre, è ammesso anche lo stile di birra non ufficiale X10 Österreichisches Märzen, introdotto all'Austrian Beer Challenge 2024. L'elenco di tutti gli stili di birra è disponibile sul sito https://competition.beeralps.com/entry.
- Le birre saranno sempre giudicate in base alla loro categoria BJCP, ma gli organizzatori si riservano il diritto di metterle insieme ad altre birre nel caso in cui ci sia un numero troppo basso di iscrizioni all'interno di una categoria BJCP.

- 10. Per partecipare come "Hobbybrauer/Home Brewer", è necessario presentare un minimo di 3 e un massimo di 4 litri, in almeno 6 contenitori, della birra registrata. Per partecipare come "Gewerbliche Brauereien/Commercial Breweries", è necessario presentare un minimo di 5 e un massimo di 10 litri di birra registrata in almeno 6 contenitori. Le birre possono essere presentate in bottiglie o lattine. Non è possibile presentare fusti di birra. Non saranno accettati nemmeno i cosiddetti "fusti da festa".
- 11. Al momento della registrazione online, tutte le birre riceveranno un numero iniziale, che dovrà essere chiaramente visibile su tutte le bottiglie e le lattine presentate.
- 12. È esclusa la restituzione dei vuoti o della birra non utilizzata.
- 13. Le birre presentate possono essere inviate per posta al seguente indirizzo:

Beer Alps Competition - Matthias Röck Bahnhofstrasse 7/3, 6175 Kematen in Tirol, Austria

In alternativa, le birre possono essere consegnate personalmente solo il 27 settembre 2024 dalle 12:00 alle 20:00 al seguente indirizzo:

Tiroler Bier Halle Egger-Lienz-Straße 3a, 6020 Innsbruck, Austria

Le birre inviate per posta devono arrivare all'indirizzo indicato entro il 26 settembre 2024.

- 14. Con l'iscrizione, i partecipanti confermano che tutte le birre presentate sono state prodotte da loro stessi o che sono stati autorizzati dal produttore a presentare birre prodotte commercialmente.
- 15. Con la registrazione, i partecipanti accettano di essere contattati dall'organizzatore del Beer Alps Competition via e-mail fino a nuovo avviso.

Potrebbero esserci errori di traduzione, pertanto si applicherà sempre la versione tedesca dei termini e delle condizioni.